
                                     Специальная диагностическая работа 10 кл 

 Вариант 0 

5. Какой способ эвакуации населения называется комбинированным? 

а) когда марш-бросок чередуется с элементами преодоления препятствий; 

б) когда марш-бросок чередуется с отработкой навыков ползания по местности; 

в) когда часть населения выводится из опасной зоны в пешем порядке, а часть - вывозится 
различными видами транспорта из опасной зоны; 

г) когда все слои населения вывозятся различными видами транспорта из опасной зоны. 

 

 

 
 

1.По масштабу распространения и тяжести последствий ЧС техногенного характера могут быть: 

А) районными; 

Б) областными; 

В) местными. 

 

2. Гидродинамические аварии - это: 

А) аварии на химически опасных объектах, в результате которых может произойти заражение воды; 

Б) авария на гидротехнических сооружениях, в результате которых могут произойти катастрофические 
затопления; 

В) аварии на пожаро-, взрывоопасных объектах, в результате которых может произойти взрыв. 

 

3.РСЧС создана с целью: 

А) прогнозирования ЧС на территории Российской Федерации и организации проведения аварийно-спасательных и 

других неотложных работ; 

Б) объединения усилий органов власти, организаций и предприятий, их сил и средств в области предупреждения и 

ликвидации чрезвычайных ситуаций; 

В) обеспечения первоочередного жизнеобеспечения населения, пострадавшего в чрезвычайных ситуациях на 

территории Российской Федерации. 

 

 

 
 

4.Рабочими органами комиссий по чрезвычайным ситуациям соответствующих органов государственной 

власти и местного самоуправления являются: 

А) органы управления по делам ГОЧС; 

Б) специально создаваемые штабы; 

В) эвакуационные комиссии. 

 

 



6. Что создаётся для организации и проведения эвакуации населения? 

а) создаются семейные общежития; 

б) создаются ремонтно-восстановительные бригады; 

в) создаются сборные эвакуационные пункты (СЭП); 

г) создаются сборные команды 

 
 

7. Из приведенных определений здоровья выберите те, которые приняты Всемирной 
организацией здравоохранения (ВОЗ): 

а) здоровье человека — это состояние полного физического, духовного и социального 
благополучия, а не только отсутствие болезней и физических недостатков; 

б) здоровье человека — это отсутствие у него болезней и физических недостатков; 

в) здоровье человека — это отсутствие у него болезней, а также оптимальное сочетание 

здорового образа жизни 

 
8. Здоровье человека примерно на 50% зависит от: 

а) наследственности. 

б) экологических факторов; 

в) состояния муниципального обслуживания населения; 

г) образа жизни; 

 
 

9.Федеральный орган, решающий в России задачи безопасности жизнедеятельности населения, 
называется: 

А) Министерство обороны Российской Федерации; 

Б) Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и 

ликвидации последствий стихийных бедствий; 

В) Федеральная служба безопасности; 

 

 

10. ЧС, в результате которой пострадало не более 10 человек, или нарушены условия 
жизнедеятельности не более 100 человек, либо материальный ущерб составляет не более 2 тыс. 
минимальных размеров оплаты труда и зона ЧС не выходит за пределы производственного объекта 
классифицируется как… 

А) Локальная 

Б) Местная 

В) Региональная 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 


